
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Environmentální studia]
	Zahraniční instituce: Stockholm Resilience Centre, Stockholm University
	1: Přijímací instituce je významná v oblasti environmentálního výzkumu a věd o udržitelnosti, proto jsem se o ní dozvěděla v průběhu zpracovávání disertačního projektu.
	2: Instituce předem (ještě před schválením inter-institutional agreement a learning agreement) požadovala písemné potvrzení, že nebudu vyžadovat pomoc s nalezením ubytování, budu mít vlastní pojištění odpovědnosti a nebudu si nárokovat finanční ohodnocení. Při počátečním oslovování instituce jsem dodávala životopis a motivační dopis. Při domlouvání podmínek stáže s institucí, která doposud nemá zkušenosti s programem Erasmus+ Traineeship (což byl můj případ), je potřeba začít dojednávat stáž s velkým předstihem. Je dobré ujistit se, že přijímací instituce bude mít možnost poskytnout stážistovi dostatečně intenzivní vedení a úkoly relevantní k náplni stáže.
	3: Pomocí Stockholm University Housing Office - tuto cestu ale lze doporučit jen tehdy, pokud se jedná o hostujícího doktoranda (kvalifikovaného jako "visiting researcher") a ne Erasmus studenta, pro které Housing Office ubytování nezajišťuje. I v případě stáže PhD studenta je potřeba vstoupit do ubytovací fronty řadu měsíců v předstihu (na jaře a začátku léta může být situace o něco příznivější a v tomto období je shánění ubytování na krátkodobé pobyty touto cestou relativně schůdné). Ve Stockolmu je bytová situace opravdu velmi obtížná. Alternativou je hledání v inzerátech, nejpoužívanějším serverem je blocket.se.
	4: V zásadě žádné - podepsání ubytovací smlouvy, získání přístupových karet a klíčů od přijímající instituce.
	5: Stipendium pokrylo náklady na ubytování (jednalo se o relativně levné ubytování - na dražší nájem stipendium nemusí stačit). Ostatní výdaje bylo potřeba hradit z jiných zdrojů.
	6: Ne v souvislosti se samotnou stáží; nicméně ve Stockolmu je dobré dávat si pozor na krádeže kol, které jsou opravdu časté, a investovat do kvalitního zámku:)
	7: Z profesního hlediska značné rozšíření odborného rozhledu, seznámení se s aktuálními přístupy a nově rozvíjenými tématy v oboru, navázání nových kontaktů, získání zkušeností s prací v zahraničním týmu. Stáž na SRC je z profesního hlediska nedocenitelnou zkušeností.
	8: Výhodou je zařizovat stáž ve velkém předstihu, zvláště pokud se jedná o instituci, která s Erasmem+ zatím nemá zkušenost. Výhodou je předem stručně informovat přijímající instituci o pořadí činností v rámci organizace stáže, tzn. že zvací dopis je potřebný ještě před samotným schválením stáže, a že případnému schválení stáže bude následovat podpis dvou dokumentů, ke kterému je potřeba zahraniční školitel a odpovědný administrativní pracovník.  Z hlediska stáže ve Stockolmu je řada užitečných informací ohledně ubytování a dalších praktických problémů na webových stránkách Stockholmské Univerzity.
	Kontakt: 
	Rok: 2014/2015
	Délka: 1.4.2015 - 30.6.2015
	Stát: Švédsko


